



## **Житель поселка Полазна на длительное время лишен свободы за убийство женщины**

Собранные следственным отделом по городу Добрянка Следственного управления Следственного комитета России по Пермскому краю доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора 48 летнему жителю поселка Полазны Добрянского района. Он признан виновным в совершении преступления, предусмотренного ч.1 ст.105 УК РФ (убийство). Следствием и судом установлено, что в июне 2014 года виновный, находясь в поселке Полазна Добрянского района в состоянии алкогольного опьянения, нанес множественные ножевые ранения 42-летней знакомой, в результате чего потерпевшая скончалась на месте происшествия. Приговором суда осужденному назначено наказание в виде 11 лет лишения свободы с отбытием наказания в исправительной колонии строгого режима. При использовании информации, содержащейся в пресс-релизе, ссылка на Следственное управление СКР по Пермскому краю обязательна.

04 Декабря 2014

Адрес страницы: <https://perm.sledcom.ru/news/item/834693>